

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到pig币时有很多细节是需要注意的。你知道pIG币怎么挖？今天就让小编跟你们说说吧！

pig当然是中国发行的。

pig币(猪猪币)及投资价值介绍：

PIGC项目发起方在2016年就开始提前布局，开发了基于区块链技术的PIGC，项目利用区块链的去中心化特征，打造了一个去中心化的支付网络，为网络游戏、线上打赏、虚拟数字资产交易等提供安全便利的支付渠道。

PIGC采用scrypt核心算法发行数字货币，恒量发行15亿枚，可广泛应用于全球跨贸易、消费购物、防伪溯源、金融服务、游戏资产交易等领域。PIGC创始核心团队及基金会(PIGC采用基金会形式进行治理。

PIGC基金会在柬埔寨成立，受柬埔寨法律监管。基金会致力于PIGC的建设与治理工作，主要的目标是保证PIGC的可持续发展，以及资金募集安全性和管理有效性。)保留总币量的20%，剩余的80%将通过全球社区进行分配，其中4000万枚作为原始资源启动全球市场。

2017年已投放美国和柬埔寨市场并招募联盟长、社区长。2018年将投放中国、日本、韩国市场并招募联盟长、社区长。

相关信息

通过社区生态发展来分发PIGC，是PIGC团队全球首创的商业模式，有着非常巨大的优势和非常广泛的影响力。任何一款有使用基础、有流通价值的货币无一例外都必须有分布广泛的粉丝群体。而社区建设正是吸纳大众最佳的方式。

PIGC团队就是希望通过在全球范围内打造无数个小社区，从而使得PIGC成为一款拥有国际范和大众基础的电子货币。也因此PIGC(猪猪币)的诞生给了全球众多普通百姓参与和投资的机会。

三大交易所是不会去接盘的。

狗狗币大涨带火了一众宠物币，其中就包括猪币 (PIG)。

据了解，猪币是Binance Smart Chain的代币，也是第一个采用黑洞设计的代币。

PIG币下跌，可以说正版币再次出现收割一波韭菜。虚拟货币就像无根之萍，如果现在还进入炒作的话，普通人很容易输得连内裤都不剩，说实话，虚拟货币的风险还是挺大的，没有过于理性的思维，千万不能碰这种东西。

近几年来虚拟货币可以说是越来越受到人的关注，毕竟这就相当是一个赌博游戏，先进去的人永远都会赢，只要他开发了这个游戏模式，并且能够把里面的币种拿到最后，他就一定能够玩好这个游戏，同时也能收割后面进去的韭菜。前几年大火的比特币就是这么玩的，作为一种发行量有限的加密货币，本身就具有高安全性等特点，刚发行的时候比特币市值甚至不足一美元，但是现在比特币早就已经上天了。由于比特币的成功例子，现在像什么ShiB、PIG币可真的是满天飞，币圈发明的币种，恨不得把动物园的所有品种都凑齐。

PIG币下跌是一个很正常的现象，毕竟在PIG币出来之后，币圈就出现了很多模仿者，并且还会有一些骗子用假合同把真实持币人的PIG币给骗走，这就导致了PIG币市场波动的比较大。而在PIG币真正的那些持有者出来的时候，这就是收割韭菜的时候，收割完一波韭菜之后，PIG币肯定就会下跌。再加上PIG币在一开始发行的时候金额是极低的，先进去的玩家手握着廉价的筹码，无论如何都能把后来者的筹码吞掉重来。

虚拟货币就如无根之萍，如果真的要玩虚拟货币肯定风险是很大的。我们现在很多人用的现金货币都是由国家信用来背书的，这是一种强制的法定币，也就是说无论如何都会有国家信用来给你买单。虚拟货币就不一样了，这就相当于一个游戏货币，它没有任何的价值底蕴，只是靠着涌进去的人直接把价格给炒高。一开始就握持着低价筹码的人永远都不会输，到了后面进去的也只会先进去的割韭菜，这就相当是一个庞氏骗局，前面的人永远会收割后面的人，后面的人亏钱永不落空，所以说虚拟货币的风险极大。

综合以上种种，虚拟货币的风险还是很大的，如果没有足够理性的思维和足够大的现金流千万不要进场，由于现在市场铺天盖地都是这些虚拟货币的消息，很有可能已经到了庄家收割散户的时候。虚拟货币有风险，进场需谨慎！

这种货币没有实际价值，只是炒作工具，价格高了之后就会崩盘，要谨慎投资。

自从数字货币诞生之后，很多人为了赚钱，发行了不同的数字货币，这些数字货币没有权威背书，甚至没有相应的实体项目，只是想通过发行数字货币捞钱，因此价格涨幅非常大，吸引了不少人进行投机。pig币就是在这种情况下发行，上市之后价格逐步走高，让不少人疯狂投资，但是这种投资很可能会血本无归。

一、pig币这种货币没有实体应用场景，毫无实际价值。

数字货币诞生之初，就是为了去中心化，这样双方交易就会非常方便，但是数字货币在现实世界中，没有什么应用场景，尤其是pig币这种货币，只能在交易所交易，只是一堆代码而已，毫无实际价值。

二、这种货币炒作明显，风险巨大有可能崩盘。

随着全球通胀，数字货币开始火热了起来，比特币一度价格超过六万美元，其他数字货币紧跟其后，价格翻了成百上千倍，有不少人看到了商机，发行了很多空气币和新型数字货币，这些货币上市就暴涨，价格涨幅巨大，持有这种货币存在巨大的风险，随时都有可能崩盘。

三、数字货币没有受到国家认可，投资有可能血本无归。

数字货币市场虽然十分火热，但是不少国家并不认可数字货币，甚至打击炒作数字货币的行为，导致数字货币只能作为炒作工具，没有办法扩大投资范围，最终这种货币会随着炒作人数的减少，价格迅速归零。数字货币没有权威的背书，背后的风险个人无法承担，炒作最终会血本无归。

pig币这种货币没有实际价值，价格存在很大的泡沫，投资一定要谨慎。大家对此有什么其他看法，欢迎留言讨论。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了pIG币怎么挖的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对pig币好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。